

Однополые браки в Европе: причины возникновения.

Гусейнов Шахин Анар Оглы

Студент (бакалавр)

Российская правовая академия МЮ РФ, Северо-Кавказский филиал, Юридический факультет, Кафедра конституционного (государственного) и административного права, Махачкала, Россия

E-mail: therealguseinov@gmail.com

Анализ и изучение Европы, в котором происходят революционные изменения относительно института семьи, брака, нравственности и так далее, представляются для нас весьма актуальным изучением данных изменений. Необходимость исследования заключается в выявлении причин, способствовавших к изменениям традиционных понятий и ценностей.

На сегодняшний день в Европе де-факто происходит перерождение европейского общества. Разочарование заключается в том, как такая Европа, которая недавно благословляла браки между мужчиной и женщиной, где до тех пор оставались отпечатки христианства, вероучение апостолов, изменилось до такой степени. Мы видим как либеральный клуб пытается изменить и реконструировать мужское начало на Западе. Сегодняшняя Европа делает, то чего не было у эллинов или римлян. Во-первых это случилось непосредственно из-за трагического опыта двух мировых войн и истошающих последствий диктатуры, тоталитаризма, массовых убийств и беспощадности двух течений либерализма. Европейский человек изменился очень сильно, он стал менее уверенным в себе, чем его предки, жившие в XIX в. И это неуверенность продолжалось в годы холодной войны. Также хотелось бы подчеркнуть, что у современного европейца существуют дефицит тестостерона, в частности у немцев. Ученые выяснили, что полученные родителями сильные психологические и физические травмы влияют на гены их детей. Этот аргумент может обосновать дефицит тестостерона немцев после окончания Второй Мировой войны. Роль тестостерона в нашей статье важна, ибо его дефицит выступает главной причиной возникновения однополых браков.[1]

Тестостерон - это основной половой гормон в мужском организме, который делает из мужчины мужчину. Синтезируется он главным образом в яичках (у мужчин), яичниках (у женщин) и в коре надпочечников, отвечает за формирование вторичных половых признаков по мужскому типу (например: грубый низкий голос), а также благодаря нему идет рост мышечной массы и формирует либидо. Тестостерон также образуется из холестерина. Тестостерон оказывает огромное влияние на настроение и самочувствие. Также тестостерон позволяет мужчине красиво выглядеть, помогает вести активный образ жизни и безусловно способствует мужчине оставить после себя хорошее потомство. Полезных свойств у тестостерона много, но хотелось бы выделить некоторые, для нас важные свойства: увеличение выносливости; способствует перенести высокие физические нагрузки; сексуальная активность, считается, что именно тестостерону мужчины и женщины обязаны высокий уровень сексуальной активности; позволяет сохранять настроение и оптимизм; а также активную работу.

Важное значение именно для нашей статьи имеет еще тот факт, что половой акт - это первый способ повысить естественный тестостерон. Тестостерон присутствует не только у мужчин, но у женщин. Также концентрация тестостерона у мужчин гораздо больше, чем у женщин. С возрастом концентрация тестостерона снижается, но есть определённые терапии, где тестостерон вводится извне. Тестостерон определяет мужские и лидерские качества человека. Вообще лидерские качества в большей степени зависят от уровня

свободного тестостерона в крови. Это мы пишем к тому, что есть некоторые женские гормоны, которые содержатся у мужчин. Но, если идет процесс увеличения концентрации женских гормонов, то мужчина начинает феминизироваться,

Также мы хотим подчеркнуть, что уровень тестостерона индивидуален и он зависит от наследственности, состояния здоровья и многих других факторов. Мы выделили важные для нас причины снижения тестостерона: генетические заболевания; травмы; ВИЧ; туберкулез; радиация; дефицит питания и другие. Пониженный или, наоборот, повышенный уровень тестостерона у мужчин просто ухудшает качество жизни. Тестостерон создает огромную разницу между «черно-белым» и «красочным» переживанием жизни. Когда уровень тестостерона падает, то человек испытывает следующие негативные качества: снижение концентрации внимания; депрессия; ухудшение настроения; снижение полового влечения; импотенция; ожирение по женскому типу. То есть образуется трусоватый и не смелый человек, который не может вести активный образ жизни. Важное примечание: по теме тестостерона читателю предлагаем прочитать более профессиональную литературу у специалистов данной отрасли.[2]

Во-вторых дефицит тестостерона может явиться также из-за политики вегетарианства в Европе. Ибо главными поставщиками тестостерона являются: мясо; устрицы; яйца; тунец; говяжья печень, сардины; сельди. Помимо прочего из-за вегетарианства снижается уровень холестерина. А тестостерон как раз таки образуется из холестерина. С каждым годом вегетарианство становится все более популярным. В большинстве государств ЕС вегетарианской диеты придерживается от 5% до 10% населения.[3]

В-третьих дефицит может быть также обусловлен алкоголем. Исследователи США продемонстрировали в эксперименте, что мужчине достаточно 3-х месячного злоупотребления алкоголем в сочетании с набором 20 кг веса, чтобы его вторичные половые признаки начали феминизироваться.[4] Также хотим обратить внимание на рейтинг стран мира по уровню потребления алкоголя на душу населения, который рассчитывается по методике Всемирной организации здравоохранения. Данное исследование проводится раз в несколько лет. В «первой двадцатке» данного рейтинга содержится ровно 17 европейских государств. Среди них: Германия; Франция; Португалия; Австрия; Бельгия; Ирландия и др. европейские страны. Говоря о немцах хотим отметить, что в Германии потребляется 13.4 литра чистого алкоголя на душу населения в год. Больше всего спиртное потребляют в Литве и Чехии (почти 15 литров на душу населения). В Германии алкоголь является продуктом широкого использования. Пьют в Германии в разных регионах по-разному. [5]

Постепенная легализация однополых браков началось после холодной войны. Нидерланды стали первой в мире страной, легализовавшей однополые браки. Закон, разрешающий однополые браки и усыновление детей такими семьями, действует с апреля 2001 года. За Нидерландами идут Бельгия, Испания, Норвегия, Швеция, Португалия и др. европейские страны.[6]

Исходя из вышесказанного делаем вывод, что нынешний европеец - это человек с «черно-белой» жизнью, сделавший своей символикой «радужный флаг». Вы сделали своей символикой то, чего отняли у вас. И вам не следует навязывать свою жизнь всему человечеству, ибо есть семьи или люди которым ненужны ваши символы, у них этот «радужный флаг» реализуется в жизни, нежели чем у вас.

Источники и литература

- 1) ГЕЙДАР ДЖЕМАЛЬ: «ЗАСИЛЬЕ ГЕРМАФРОДИТОВ ВЕДЁТ К ВЫРОЖДЕНИЮ», режим доступа: <http://www.kontrudar.com/vistupleniya/geydar-dzhemal-zasile-germafroditov-vedyot-k-vyrozhdeniyu>

- 2) Тестостерон, режим доступа: <https://www.vesu-net.com/tolko-dlya-muzhchin/> ; тестостерон, режим доступа: <https://kdl.ru/patient/blog/beregi-testosteron-smolodu>
- 3) Влияние вегетарианства на тестостерон, режим доступа: <https://style.rbc.ru/health/5be2b3cc9a79478137833276> ; продукты, содержащие тестостерон, режим доступа: <https://foodandmood.com.ua/amp-page/rid/food/842453-menyu-lyubovnika-9-produktov-povyshayuschikh-testosteron>
- 4) Влияние алкоголя на тестостерон, режим доступа: <https://biotiki.org/stati/dlya-pacientov/vliyanie-alkogolya-na-testosteron/>
- 5) Рейтинг стран мира по уровню потребления алкоголя на душу населения, режим доступа: <https://gtmarket.ru/ratings/global-alcohol-consumption>
- 6) Страны, легализовавшие однополые браки, режим доступа: <https://ria.ru/20130412/932321655.html>